

奇迹! 我军“铁脚板”跑过敌人车轮子

革命战争年代,我军因长期处于装备劣势,基本上只能采取徒步方式组织行军。从飞夺泸定桥,到奔袭威远堡,再到渡江战役千里追击,我军创造了一个又一个昼夜行军百余公里的战争奇迹。至今,世界战史上强行军的最高纪录仍由我军创造并保持。

14小时疾行72公里山路

1950年11月25日,抗美援朝战争第二次战役西线战事打响。志愿军司令员彭德怀在指挥第38军于26日夺取德川后,速令第38军继续以主力向院里、军隅里方向进攻,以一部插向三所里,堵住敌人南逃之路。27日黄昏,第38军军长梁兴初接到命令后,遂命令所部第113师沿德川以南的小路向三所里强行军。

第113师要想穿插三所里,可谓困难重重。短时间内需行军72公里,不仅沿途山路崎岖,还随时可能

与美军3个主力师正面遭遇。而此时第113师只有十几门迫击炮和少量反坦克手雷,打击与机动能力均非常有限。

面对如此艰巨的任务,第113师在苦战德川尚未休整的情况下,仍然迸发出惊人战力。经过一夜强行军,仅用14小时便于28日早8时许抵达三所里,旋即分兵一部抢占三所里旁的另一处交通要地龙源里。至此,美第8集团军北进南撤要道上最重要的“闸门”关上了,为后续一系列战役行动取胜创造了至关重要的条件。

一边行军一边打遭遇战

在得知三所里被我军占领后,西线美军于29日全线撤退。上万名敌军,被拦阻在军隅里至龙源里的狭长地带。第38军主力立即对围困之敌进行猛烈攻击,同时第113师牢牢坚守三所里、龙源里,为主力部队歼敌提供了重要保障。经过

8个昼夜的围歼战,第38军消灭南朝鲜第7师,重创美2师、美骑1师,歼敌8000余人,俘敌3600余人,缴获汽车1500余辆、火炮300余门、坦克14辆,为实现整体战役意图立下头功。

实际上,72公里只是图上测量的直线距离,第113师的真实行军距离远远超过这个数字。他们需要一边快速行军,一边打遭遇战,击败沿途多股南朝鲜军的散兵,才能一刻不停地向三所里狂奔。为躲过美军数十架飞机在头顶上不停地低空侦察,战士们必须反反复复地疏散隐蔽、跃进奔跑。最苦最难的莫过于炮兵和辎重分队,他们被火炮、弹药、物资压得直不起腰,仍寸步不离地紧跟步兵分队。一些战士跑着跑着突然倒在地上,就此长眠。而在翻越海拔1250米的长安山时,所有的干部冲锋开路,战士们结成一长串人链互相拖拉前进,以此来抵抗

夜晚山上刺骨的寒气。

“铁脚板”创造战史奇迹

此战,第38军赢得了“万岁军”的光荣称号。正是在1950年11月27日的这个夜晚,第113师凭借非凡的精神力量,突破人体生理极限,在山路险阻、夜暗不明、天气严寒的朝鲜战场上,用一双双“铁脚板”战胜了汽车轮,创造了一个至今未被世界上任何一支军队突破的战史奇迹。即便是在1990年的海湾战争中,拥有高度现代化装备的美英军队在平坦通畅的伊拉克沙漠上,4天也只跑了274公里的路程,平均每昼夜行程不足70公里。

今天的人民军队基本实现机械化,但这并不意味着我军不再需要“铁脚板”。“铁脚板”是一种精神,是逢山开路、遇水架桥的无畏胆量,是逢敌亮剑、敢打必胜的英雄气魄,更是深植于人民军队的红色基因。黎旋

诺夫率领的使团在广州。他的对策是:首先要从根本上消除苏联顾问突出自己以及直接发号施令的做法,与此同时要减少国民革命军里中共党代表对将领们的监督,随后干脆撤回了第1军中的共产党员。

尔后,共产国际通过中共中央否决了周恩来等人打击右派、孤立中派、扩大左派的方案。陈独秀曾提出在国民党中央委员会中的共产党员要有7人的意见,共产国际代表鲍罗廷不同意。反复磋商之后,才同意定为4人。正是在国民党二大上,右派势力大涨,蒋介石则进入国民党中央执行委员会。

要和中共及苏联分道扬镳。陈独秀在共产国际代表维经斯基的帮助下,同孙科等人恳谈,“对右派采取完全让步的政策”。

“中山舰事件”发生后,

联共(布)正好有个由布勃

1926年,蒋介石策划出台了《整理党务案》。这次他直接找到鲍罗廷多次协商,然后让鲍罗廷以共产国际的名义压服中共。果不其然,1926年4月29日联共(布)在鲍罗廷建议下作出一系列退让的指示。

正是这三次重大退让,

使得蒋介石完全了解共产国

际患得患失的心态,得以成

功策划“清党”,发动“四一二”反革命政变。李思达

文史杂谈 名相借力打力“踢皮球”

北宋的一大优点,叫“北宋多名相”。不过,所谓“名相”,好些人都是词写得好,名声流传得好,真干工作就注水。而宋真宗年间的王旦,不怎么爱秀,形象普通,却是史家公认的名相。

王旦从小就性子沉默,后来科场登第为官,不管多大官,都是好脾气。而且他明高工资,吃穿却简单,全家艰苦朴素。正因如此,王旦被好些同僚都看不起,尤其是一代名臣寇准,更是常年鄙视他,还总说他办事推诿,按现在话说就是“踢皮球”。

可事实证明,王旦这笨领导,独家绝活正是“踢皮球”,这可不是推卸责任,相反却是借力打力!

西夏扯旗崛起,是后来宋仁宗时候的事,但在王旦任职的宋真宗年间,其实就已经龇牙,当时的西夏头领李德明张口就向大宋要百万石粮食,如此嚣张挑衅,大宋满朝暴怒,喊打喊骂的都有,但王旦却一句话解决问题:百万石粮食? 大宋有的是,有本事就来开封拿,我们没义务给你送!

这话一说,先前嚣张的李德明,立刻腿软了,乖乖上表认错。而这精彩踢皮球一刻,绝非王旦昙花一现,看他一生官场纵横,表面低调,不乱管,相反选贤任能,好些知名能臣,都来自他慧眼发现,就连一直骂他的寇准竟也不例外,这情况连当时的宋真宗都鸣不平,一次忍不住跟王旦抱怨:你推荐了寇准,寇准却成天骂你,这都什么事? 王旦却哈哈大笑:这说明寇准耿直啊,我没推荐错人!

能踢好皮球,就得有这宰相度量! 王旦当政的年代,不太出名,但是国计民生却蒸蒸日上,所谓“富宋”的家底都是那年头打下。 张锐

百岁老人的养生三要素

居家期间,如何保护好自身的身体健康,是许多中老年关注的话题,有时候盲目跟风,不结合自身实际,反而会适得其反。因此要注重以下几点:

一要,多静养休息。人们都懂得这样一个道理静以养身,缓解焦虑,身心健康。俗话说:生命至上,健康第一。在身体恢复期,要多注重静心修养。

二要,多吃含蛋白质的高营养食物。蛋白质是人体细胞的重要组成部分,在生命过程中起到十分重要的作用。

如:肉类、蛋类、奶制品、大豆类、坚果类。

三要,多喝水。水是生命之源,要勤喝水,喝新鲜的健康活水,细胞易吸收,增强身体所需和抵抗力。人体大部分由水分构成,所以水质时刻影响着体质。

现在,许多人非常不明智的囤水,保质期外的属于死

水。其实一台健康水机就高效解决,自己在家轻松制水,省心省力省钱,平均一桶仅需1毛钱,不用自己出门打水,或花大价钱订水喝。似山泉,非常甜,口感不一样。

打进电话的读者朋友,免费使用健康水机,饮用健康水,试喝30桶(一个月),分文不收。非常时期,安装繁忙,请提前预约。

预约热线:8982-7338 (外地读者请加区号0532)

24小时售后服务热线:131-732-11011

